
LE BILAN DE LA SECONDE GUERRE MONDIALE

Doc.1 p 110.

Q.l Quel est le nombre total des victimes de la seconde guerre mondiale? 

Q.2 Pourquoi les pertes humaines connaissent-elles de telles différences entre les 
deux pays vainqueurs, les Etats - Unis et l'URSS? 

Q.3 D'après les documents l p 110 et doc 1 p 112, à quoi sont dues les pertes 
énormes parmi les civils en Pologne? 

Q.4 D'après le doc.1 p 112, quelles conférences déterminent le sort de l'Europe après 
la~ guerre?

Q.5 D'après le doc.2, quels sont les territoires annexés par la pologne et l'URSS?

Q.6 Quelle est la situation de l'Allemagne et de l'Auriche en 1945 ?

Q.7 Quelle conséquence ,ce découpage des frontières  a sur les populations ? 

Q.8 Quelles sont les deux informations du doc. + doc .3 p 110 et doc5 p 111 qui en 
1945 constituent un choc moral  pour l'opinion publique? 

Q.9  DOC. 4 P 111 : que font les Alliés pour juger les responsables nazis?

Q.IO D'après le doc. 3 p 110 et 5 p 111, pourquoi Hiroshima est-elle 
“ une angoisse nouvelle ” . 

DOC.- la découverte des camps de la mort et de la destruction atomique   -Les Britanniques découvrant le camp de Bergen- 
Belsen obligent es SS à transporter les corps des détenus dans des fosses communes. 


